



Mali delničarji Pivovarne Laško čakajo na odškodninske tožbe

Le še do 16. januarja ima, glede na sklepe letošnje skupščine delničarjev, uprava laške pivovarne čas, da vloži odškodninske tožbe zoper nekdanjo upravo ali nekdanje nadzornike

DAMIJAN TOPLAK

Na 16. redni skupščini delničarjev Pivovarne Laško, ki je bila 16. julija letos v Laškem, je bil med drugim s 97,37-odstotno večino oddanih glasov sprejet sklep, da naj bi skladno s 327. členom zakona o gospodarskih družbah ter na podlagi ugotovitev posebne revizije glede vodenja posameznih poslov skupine Pivovarne Laško z dne 27. februarja letos uprava družbe Pivovarne Laško najkasneje v roku 6 mesecev od dneva skupščine, torej do 16. januarja 2011, vložila ustrezne odškodninske tožbe. Ker se to po neuradnih informacijah do zdaj naj še ne bi zgodilo, je **Rajko Stanković**, predsednik društva **malih delničarjev** MDS (**Mali delničarji** - Skupaj smo močnejši), upravi laške pivovarne, ki jo vodi **Dušan Zorko**, poslal (javno) pismo, v katerem sprašuje, kdaj naj bi bil omenjeni skupščinski sklep le izvršen.

Ne gre pozabiti, da so družbe skupine Pivovarne Laško posodile nekdanjim družbam **Boška Šrota**, Infond Holding in Center Naložbe (nekdanji Infond Holding 1) na desetine milijonov evrov ter da sta obe

družbi že dlje časa v stečaju, iz stečajnega postopka pa se lahko družbe Pivovarne Laško nadejajo pičlega izplena. "Kolikor mi je znano, obstaja v Pivovarni Laško volja, da bi se vložila odškodninska tožba zoper **Boška Šrota**, nekdanjega direktorja Pivovarne Laško, precej manj pa tudi za tožbo zoper nekdanji nadzorni svet, še posebej proti **Antonju Turnšku**, dolgoletnemu Šrotovemu predhodniku in kasnejšemu nadzorniku, za katerega v MDS menimo, da je za večino slabih poslovnih odločitev vedel, a kot nadzornik ni (pravočasno) ukrepal, čeprav bi bil moral," je včeraj za Večer pojasnil **Rajko Stanković**, prvi mož MDS, ki ga skrbijo aktualne informacije, da naj bi se družbe skupine Pivovarne Laško znašle v velikih finančnih težavah, ki so ravno posledica Šrotovega menedžerskega prevzema družbe.

Včeraj smo skušali priklicati **Dušana Zorka**, predsednika uprav Pivovarne Laško in Pivovarne Union, ki za obe funkciji mesečno prejema 21 tisoč evrov bruto, a ker je na dopustu, pri tem nismo bili uspešni. So nam pa iz Pivovarne Laško

odgovorili, da so pismo MDS prejeli (prejeli so tudi pismo Društva **malih delničarjev** Pivovarne Laško o želji, da v začetku prihodnjega leta skupaj z upravo in nadzornim svetom analizira potek finančne sanacije družbe). Uprava laške pivovarne je ob tem izrazila **zadovoljstvo**, ker želijo tudi **mali delničarji** Pivovarne Laško aktivno sodelovati pri poteku sanacije družbe, saj menijo, da gre nenazadnje za zaščito in gospodarjenje z njihovim premoženjem, kar pa je, tako v Pivovarni Laško, tudi primarni interes in naloga uprave družbe. V Pivovarni Laško so še zapisali, da bodo v celoti spoštovali sklepe letošnje skupščine delničarjev ter delničarje do 16. januarja uradno seznanili, ali bodo dejansko zoper odgovorne vložili odškodninske tožbe. Ne gre pa pozabiti, da je **Dušan Zorko** že kmalu po zamenjavi na vrhu Pivovarne Laško za Večer dejal, da bodo odškodninske tožbe vložene le, če lahko z veliko verjetnostjo računajo na uspeh le-teh, ter glede na to, ali bodo lahko od toženih tudi izterjali primerno odškodnino.

Vrednost bonov od 350 do 370 evrov na zaposlenega

Včeraj smo v članku z naslovom V Tušu zavračajo, da so v finančnih težavah zapisali, da so zaposleni v družbah skupine Pivovarne Laško prejeli po 800 evrov božičnice v trgovskih bonih družb Tuš, Spar in Mercator. Iz podjetja so nas opozorili, da je bilo tolikšno bruto izplačilo, dejanski znesek trgovskih bonov pa med 350 in 370 evri na zaposlenega. **(dt)**



Iz stečajnega postopka se lahko družbe Pivovarne Laško nadejajo pičlega izplena, mali delničarji bi radi vedeli, ali bodo zoper prejšnje vodstvo vložene odškodninske tožbe. (Sašo Bizjak)